
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 27/07/2023 
 
Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου 

Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Υγείας 
 
ΘΕΜΑ: «Κατάντια του συστήματος Υγείας: Κρατικό Νοσοκομείο αδυνατεί 

να εξυπηρετήσει παραπέμποντας σε ιδιώτες» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από πολίτες της Θεσσαλονίκης, προβληματισμός και περίσκεψη 
επικρατεί σε όλους αυτούς που καταφεύγουν για μια απλή εξέταση μαγνητικής 
τομογραφίας στο Γ.Ν.Θ. Άγιος Παύλος και το νοσοκομείο τους παραπέμπει σε ιδιωτικό 
διαγνωστικό ιατρείο. Κατά παραδοχή του Ακτινολογικού Τμήματος, το Νοσοκομείο 
δηλώνει αδυναμία διενέργειας της συγκεκριμένης εξέτασης από τη στιγμή που ο 
Μαγνητικός Τομογράφος του δε λειτουργεί. Βέβαια, με απόφαση του Νοσοκομείου, το 
κόστος της εξέτασης στο ιδιωτικό διαγνωστικό ιατρείο επιβαρύνει το ίδιο το Νοσοκομείο. 
Αναμφίβολα όμως στον κάθε πολίτη που πληρώνει φόρους στο κράτος, ώστε να έχει 
ποιοτικές υπηρεσίες υγείας, γεννώνται πολλά ερωτήματα και σκέψεις, αναφορικά με το 
επίπεδο ετοιμότητας των νοσοκομείων μας, το επίπεδο των υπηρεσιών που 
προσφέρουν, το κατά πόσο η Δημόσια Υγεία είναι πραγματικά δημόσια και για το 
ποσοστό εισόδου του ιδιωτικού τομέα στο σύστημα Υγείας της χώρας μας. Όλα αυτά τα 
ερωτήματα χρήζουν απαντήσεων. Το κράτος Πρόνοιας και Δικαίου αποτελεί πια εύπεπτο 
αφήγημα για λαϊκή κατανάλωση. Η Υγεία, αγαθό πανανθρώπινο και αδιαπραγμάτευτο, 
μετατρέπεται παιχνιδάκι στις πλάτες ασθενών που έρχονται καθημερινά αντιμέτωποι με 
την απαξίωση και την προκρούστεια λογική των περικοπών. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε και να 
βελτιώσετε τις συνθήκες αλλά και την ποιότητα παρεχόμενων υπηρεσιών στα νοσοκομεία 
της χώρας; 
 
2. Προτίθεσθε να φροντίσετε άμεσα στην επισκευή του Μαγνητικού Τομογράφου στο 
Γ.Ν.Θ. Άγιος Παύλος, ώστε να μην αναγκάζονται οι ασθενείς να καταφεύγουν σε ιδιώτες, 
έστω και με το κόστος εξέτασης πληρωμένο; 
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3. Συνειδητοποιείτε ότι με την είσοδο ιδιωτών στο σύστημα Υγείας μας παύει αυτό να είναι 
δημόσιο; Τι απαντάτε σε όσους θα σας κατηγορούσαν για βαθμιαία ιδιωτικοποίηση της 
Δημόσιας Υγείας της χώρας; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




